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2. Запиши суммы. Вычисли.
Слагаемое 8 8 9 9 7 8
Слагаемое 8 9 8 9 9 7

3. Вычисли.
2 дм – 5 см – 7 см 14 см – 9 см + 1 дм
1 дм – 2 см + 9 см 20 см – 1 дм + 3 см

4. Виталик и Рита собирали грибы. Виталик 
 нашёл столько грибов, сколько букв в его 
 имени. Он нашёл на 8 грибов меньше, чем 
Рита. Сколько грибов нашла Рита?

1. Вычисли. Объясни.
9 + 8           9 + 9           8 + 9

Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!
8 + 8 = 16 9 + 8 = 17

8 + 9 = 17
9 + 9 = 18

8 + 8 = ? 8 + 8 = 8 + 2 + 6
2 6

8 + 8 = 16
10 119 12 13 14 15 168

Сложение с переходом через десяток 
с числами 8 и 9

2 + 3
3 + 2 Выполни задания на урокеВыполни задания на уроке
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6. Составь и реши задачи о машинах БелАЗ.
1

?

49

2

?

49

7. Начерти отрезок, равный сумме длин крас-
ного, синего и зелёного отрезков.

Найди сумму чисел 8 и 9. Объясни вычисление.

2. В первой коробке было 18 карандашей, 
а во второй — 9 карандашей. На  сколько 
меньше карандашей было во второй ко-
робке, чем в  первой?

1. Вычисли.
9 + 9 8 + 8 9 + 8 8 + 9

5. На сколько одно число меньше другого?
15 и 7 9 и 16 14 и 7 6 и 13

Выполни задания домаВыполни задания дома

Правообладатель Академия образования
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2. Составь и реши задачи про Мишу и Петю.

1. Вычисли двумя способами. Объясни.
17 – 8           18 – 9           17 – 9

Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!Выучи!
16 – 8 = 8 17 – 8 = 9

17 – 9 = 8
18 – 9 = 9

М. — 9 ... .
П. — ?, на 5 ... больше.

1

М. — 9, на 5 ... больше.
П. — ?

2

16 – 8 = ?
Способ 1 16 – 8 = 16 – 6 – 2

6 2
16 – 8 = 8

Способ 2

16 – 8 = 8
8 8

8 9 10 11 12 13 14 15 16

16

8 8

Вычитание с переходом через десяток 
с числами 8 и 9

2 + 3
3 + 2 Выполни задания на урокеВыполни задания на уроке
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3. В первой презентации о птицах Белару-
си 17 слайдов, а во второй — 4 слайда. 
На сколько слайдов в первой презентации 
больше, чем во второй?

4. Вот слайды второй презентации.

Алесь хочет оставить только два слайда. 
Сколько способов выбора пары слайдов 
есть у Алеся? 

Воробей Синица Скворец Иволга

4321

Вычисли двумя способами.

2. Длина красного отрезка — 11 см. Опреде-
ли длину синего отрезка, если он на 9 см 
короче красного. Начерти отрезки.

1. Вычисли.
9 + 8 17 – 9 8 + 8 16 – 8

Алесь хочет оставить только два слайда. 
Сколько способов выбора пары слайдов 
есть у Алеся? 

18 – 9 = ?

Выполни задания домаВыполни задания дома

Правообладатель Академия образования
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